

## 美国马利电采暖 美国人用了40多年的好暖气

美国马利是全球采暖专家，是全球公认最专业的采暖制造商，拥有108年的历史。

美国马利是一种新型采暖器，许多中国人过去不曾见过。它的加热原理是：直接将空气加热并使空气形成对流，哪里有空气，哪里就有温度。

如果用温度计测量，你会惊奇地发现房间内任何一点的温度都是一样的，从而达到房间恒温，令人非常舒服；同时，它还能保持房间湿度，不干燥，马利的出热口温度不超过52℃，不会伤害水分子，所以不干燥。

另外它还很节能：  
1.热转换率高达99.6%，比其他一般产品高出30%以上，所以自然也就省电30%以上；2.它



达到设定温度就能停机，停机就不耗电；3.可分房间控温，有人时开，无人时不开；4.它采用全

球最先进的技术，10秒钟就能发热，因为升温快，热值高，自然也就省电。

综合以上几点，它与其他电采暖器相比，至少节能50%，房间密封越好越省电，实际使用费比烧煤还便宜。

美国马利无声、无风、无味，静音运行，可设定自己想要的温度，全自动工作。马利采用镍钼合金材料，能耐1200℃高温，并且抗氧化，使用寿命达30年以上，一般不会坏，不用添加任何东西，也不用维修。马利公司承诺3年内有任何质量问题包换，可以大胆使用，美国人已经用了40多年，普及率达96%。

它安装简单，有移动便携式产品，即插即用；也有固定式，

不走水，无暖气片，也无任何管道，安装一台只需10分钟，安装在地脚线上面，不破坏原装修。其他采暖设备使用寿命一般为3年~5年，而它是可以使用一辈子的好暖气，所以买美国马利是一步到位，解决您一生的采暖问题，一生不再寒冷。

早晚都要装，早装早享受。洛阳市内有40多家特许销售店，可就近购买。

电话：65198986  
63518775  
65188019  
美国马利河南省总代理招商各地代理商  
招商电话：15637961388  
4006801960  
(小玉)

### 路遥知“马利”

## 买暖气就买美国马利



天气慢慢变凉了，市场上出现了很多采暖产品，作为全球采暖第一品牌又是全球财富500强之一的美国马利，从1903年成立至今已经有了108年历史，它是目前全球最大的电加热器生产商，拥有4000多个产品。2006年美国马利进入

中国以来，一直致力于让老百姓用上最安全、最舒适、最节能的电加热器。为更好服务于中国，目前全球最大的研发基地也已搬到了上海。

据市场调查，中国老百姓目前有相当一部分人在使用煤炉，还有一部分人在使用小太阳、电油汀等取暖，富裕些家庭有的在用空调取暖，而美国的许多家庭在40年前已经不再使用上述产品了，其主要原因是有些产品不安全、不节能、不舒适、不环保，房间不能恒温、干燥，有些产品不耐用等。

比如，在国外，空调只是作

为制冷用，但在中国很多家庭却用空调取暖，这并不是很合理，因为冷空气重向下，热空气轻向上，如果让空调制热只能把房顶加热，会造成头热脚凉的情况，人们容易得空调病。

而现在国外大部分地区是用电加热器取暖，比如美国、加拿大、日本、韩国、俄罗斯等，马利的市场占有率高达96%，并且已广泛使用40多年。它的特点是：安全、环保、不干燥、节能、恒温、使用寿命30年以上、分室控温、无风、无味、静音等优点，目前中国市场上的电暖器只是局部加热，整个房间并不热，舒适度较低。

## 精彩活动轮番上演 家电市场再掀波澜



(上接 D01 版)

### 彩电节登场掀热潮

本周末，苏宁电器也将启动2010全国彩电节惠卖活动。据悉，活动期间，LED畅销单品的平均降幅将达20%，各大主流彩电工厂大力度合力推广LED平板电视的人户化进程。据介绍，活动期间，消费者购不同型

号LED电视将有线材大礼包、液晶电视、高级挂衣烫等好礼赠送，超值好礼一定让消费者满意而归。

### 升级服务让消费者更满意

八方相关负责人称，为了回报多年来消费者对八方的支持，店庆期间，八方还将拿出专项资金给顾客设置专项现金补贴，顾客购物可享受更多返现、返券、送礼等超值优惠，并且获得多种

意外的增值服务。各项活动均按照最大限度、最大范围要求执行，大大增加了消费者自主购物的活跃度。

与此同时，八方各店全体员工全面开始上货调整，增加赠品和新品的陈列，新增百名促销人员加入店庆促销，各级管理人员层层把关，仪容仪表、服务都认真考核，确保做到“绿色服务，零投诉”，让消费者满意购物。

### 新鲜数码



汉堡定时器

当你在厨房里忙得团团转时，如果能由定时器随时提醒你该有多好。这款汉堡定时器可帮你忙，你只需将其顺时针转一圈至零刻度，再逆时针转回所需的时间，定时器就会发出清脆的铃声。



小马灯收音机

它将照明灯、手电灯和收音机巧妙地融为一体，提在手中轻便实用，摆在房间新颖美观。喜欢复古的不妨买个放在房间里哦！

## 洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

**定制方法** 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。